



Председатель СК России дал ряд поручений по озвученным в СМИ информационным поводам



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководству ГСУ СКР по городу Санкт-Петербургу незамедлительно возбудить уголовное дело по озвученной в СМИ информации о падении на несовершеннолетнего ребенка фрагментов штукатурки в результате обрушения этажа в одном из домов города. В эфире программы также отмечалось, что мать ребенка и другие жильцы дома неоднократно обращалась к председателю ТСЖ с жалобами на состояние кровли.

Кроме того, Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела, возбужденного следственными органами СК России по Ставропольскому краю, в отношении 18-летней девушки, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 106 УК РФ (покушение на убийство матерью новорождённого ребенка). Напомним, что днем 15 февраля текущего года женщина родила у себя в квартире на первом этаже в городе



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Буденновске живую девочку, завернула ее в полотенце и выбросила в окно. Младенца обнаружила соседка, которая незамедлительно вызвала «скорую помощь». В рамках расследования уголовного дела будут изучены условия жизни семьи и установлены причины, побудившие девушку на совершение преступления в отношении собственного ребенка.

Александр Бастрыкин поручил следователям досконально и всесторонне изучить озвученные в СМИ доводы и дать правовую оценку изложенным обстоятельствам.

Официальный представитель СКР С. Петренко

20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1441778>